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             Studentka Blanka Slunečková si téma své bakalářské práce zvolila po dohodě 

s vedoucím práce. Představuje v ní odborné téma, zaměřené na problematiku arteterapie, 

určené pro vychovatele v souvislosti s prevencí syndromu vyhoření. Tato problematika je 

ohrožující především právě pro vychovatele a pro lidi v pomáhající profesích. Oceňuji 

celkové koncepční řešení textu s využitím odborné literatury a s ní souvisejících obrazových 

ukázek. Bakalářská práce je rozdělena na dvě nosné části, teoretickou a praktickou.    

             Blanka Slunečková se ve své bakalářské práci zaměřila na výtvarný projev v 

arteterapii jako prevenci syndromu vyhoření u vychovatelů a ostatních pomáhajících profesí. 

Text je jakýmsi kompilátem z odborných textů týkající se arteterapie, syndromu vyhoření a 

také výtvarné techniky řešené prostřednictvím mandaly. Kladně hodnotím propojenost 

jednotlivých lokálních částí práce a schopnost autorky pojmenovávat vlastní zkušenosti 

s principy arteterapie. 

              Přestože práci nelze považovat za plnohodnotný výzkum, ale pouze za sondu do 

života pomáhajících profesí a ověření fungování arteterapie jako prevence syndromu 

vyhoření, konstatuji, že odborná úroveň zpracování, její obsažnost a formální úprava dokládá 

erudici autorky v dané problematice a její veliké zaujetí pro zvolené téma. 

              Jednou z lokálních částí této práce je také část věnovaná principům mandal. Tuto část 

shledávám jako nosnou pro chápání arteterapie v kontextu tvorby, kdy mandala funguje jako 

prostředek nejen pro relaxaci, ale také jako východisko pro arteterapeutická setkávání. 

Vizuální exkurz do představení různých forem ztvárnění mandaly je zajímavým vkladem 

především pro oblast výtvarné výchovy a nabízí celou řadu možných aplikací. 

              Celá bakalářská práce Blanky Slunečkové je zpracována pečlivě, ať již se jedná o 

formulaci cílů práce, metodiky zpracování, úrovně jazykového přednesu i práce s použitou 

odbornou literaturou. 

 
 

 

 



 

 

Souhrnné vyjádření: Práce splňuje svým obsahem i zpracováním požadavky na bakalářskou 

práci a proto ji  doporučuji k obhajobě 
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